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YHTEINEN ASIA 
 
Peruskoulun alimmat luokat saattavat olla ratkaisevia nuorten tulevaisuuden kannalta. On selvää, että vain 
tunnollisella koulunkäynnillä ja kotitehtävät tekemällä edistyy koulussa. 

Näin lukuvuoden alussa on tarpeen taas korostaa kaikille vanhemmille, että jokaiselle lapselle on 
koulutehtävien hoitaminen ensisijainen asia.  

Koulupäivää edeltävänä iltana on pienimpien oppilaiden syytä mennä nukkumaan ennen yhdeksää illalla ja 
isompien viimeistään kymmeneltä. Pitemmälle valvoneiden rauhattomuus, keskittymättömyys ja 
oppimisvaikeuden kasvavat.  

Hyvät vanhemmat, kutsummekin Teidät yhteiseen yritykseen: puhaltamalla yhteen hiileen saamme lapsenne 
koulunkäyntiin ja edistymiseen parhaat mahdolliset edellytykset.  
·  koulun väki hoitaa aamuvuoron ja takaa korkeatasoisen opetuksen ja oppilashuollon 
·  Teidän tehtävänne on pitää oppimis- ja kasvutapahtuma käynnissä iltavuorossa 
 
TÄHDELLISTÄ 
 
·  Myös huoltajalla on tärkeä olla oppilaan työjärjestys - hankkikaa itsellenne sellainen. 
·  On syytä huolehtia, että lapsenne lähtee ajoissa kouluun ja tulee sovittuna aikana takaisin 
·  Vain koulutehtävien säännöllisellä tekemisellä opitaan oikean elämän rytmi ja edistytään koulussa 
·  Koulutehtävät on syytä tehdä aina heti koulupäivän jälkeen, sitten vasta ulos harrastamaan 
·  Ohjaamalla lasta hyviin ja tavoitteellisiin harrastuksiin vältytään monelta murrosiän ongelmalta 
 
POHDITTAVAA 
 
Olisiko kodin ja koulun mahdollista päästä samoille linjoille seuraavien asioiden suhteen: 
·   kohteliaisuus ja tervehtiminen 
·   puhe- ja muut kanssakäymistavat 
·   hyvät ruokailutavat 
·   liikenteessä käyttäytyminen ja sääntöjen noudattaminen 
·   siisteys, roskaamisen välttäminen, työpaikan järjestyksessä pitäminen 
 
SELVÄÄ ON, ETTÄ 
 
·  lapsen on syytä oppia vähitellen pitämään huolta asioistaan ja tehtävistään. Kun osoitamme olevamme 

kiinnostuneita hänen koulunkäynnistään ja keskustelemme kouluasioista kotona, hän pyrkii hyviin 
suorituksiin. 

·  oppilas, jolla ei ole mukana tarvittavia kouluvälineitä - kirjoja, vihkoja, kynää ja kumia on hyödytön itselleen 
ja häiritsee muiden opiskelua. 

 
VANHEMPAINILLAT JA -TAPAAMISET 
 
Luokkakohtaiset vanhempainillat ovat ensimmäisten kouluviikkojen aikana. Niiden ajankohta sekä yhteisen 
vanhempainillan ajankohta ilmoitetaan myöhemmin. Vanhempainvartit pidetään kaikille luokille ennen ja jälkeen 
syysloman. Myös niistä tiedotetaan myöhemmin lisää. 
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LUKUVUODEN TYÖ- JA LOMA-AJAT 
 
Syyslukukausi 16.8.2011-20.12.2011 
Urheilupäivä  0-6 / Taksvärkki 7-9 10.9.2011  
Syysloma 24.-30.10.2011 
Itsenäisyyspäivä 6.12.2011 
Joululoma 21.12.2011-1.1.2012 
Kevätlukukausi 2.1.-2.6.2012 
Loppiainen 6.1.2012 
Talviloma 5.-11.3.2012 
Pääsiäisloma 6.-9.4.2012 
Vapunpäivä 1.5.2012 
Helatorstai 17.5.2012 
 
PÄIVITTÄINEN TYÖAIKA (ruokailuaika vaihtelee) 
 
1. tunti     8:30-9:15 
2. tunti    9:25-10:15 (aluksi päivänavaus) 
ruokailu    9:50-10:45 tai 11:10-11:45 
  

3. tunti  10:45-11:30 tai 10:30-11:15 
4. tunti  11:45-12:30 
5. tunti  12:45-13:30 
6. tunti  13:35-14:20 

POISSAOLOT 
 
Säännöllinen koulunkäynti on menestyksellisen koulutyön edellytys. Jos oppilas on poissa koulusta, on hänen 
huoltajansa velvollinen saman päivän aikana (mielellään jo aamulla)  ilmoittamaan poissaolon syyn 
luokanopettajalle/luokanvalvojalle puhelimella tai tekstiviestillä. Lisäksi huoltaja kirjaa poissaolon syyn 
poissaolovihkoon, joka palautetaan luokanopettajalle/luokanvalvojalle mahdollisimman pian. Mikäli huoltaja ei 
ilmoita poissaolosta, opettaja selvittää syyn poissaoloon huoltajalta seuraavan päivän aikana. Em. säännöillä 
pyritään siihen, että sekä vanhemmat että opettajat tietävät missä lapsi on eikä tule ikäviä väärinkäsityksiä. 
  
Jos oppilas sairastuu kesken koulupäivän, hänen on pyydettävä lupa kotiinlähtöön luokanopettajaltaan tai 
luokanvalvojaltaan. 
 
Pätevästä syystä voi huoltaja pyytää luvan oppilaan poissaoloon (HUOM! Lupa 
pyydetään etukäteen!): 
- luokanopettajalta/luokanvalvojalta korkeintaan kolmeksi päiväksi 
- rehtorilta yli kolmeksi päiväksi 
 
Koulunkäynti on oppilaan työtä. Jo lyhytkin poissaolo saa oppilaan jäämään jälkeen 
koulutehtävissään. Lomia on riittävästi, joten pyrkikää järjestämään matkat koulun 
loma-aikoina.  
 
TUKIOPETUS JA ERITYISOPETUS 
 
Jos oppilas on sairauden tai muun hyväksyttävän syyn takia ollut poissa koulusta tai hänellä on oppimisvaikeuksia, 
hän voi saada tukiopetusta. Sen sijaan läksyjen laiminlyönnin tai matkojen takia ei tukiopetusta anneta. Aloite  
tukiopetukseen voi tulla oppilaalta, opettajalta tai huoltajalta. 
 
Erityisopetuksen tarkoituksena on auttaa puhe-, luku- ja kirjoitushäiriöistä tai muista vaikeuksista kärsiviä 
oppilaita selviytymään mahdollisimman hyvin opiskelusta. Yksilöllisen luki-opetuksen avulla pyritään korjaamaan 
lukemisessa ja kirjoittamisessa esiintyviä virheitä sekä muuttamaan oppilaan opiskeluasenteita myönteisemmäksi. 
Koulun erityisopettajat ovat Päivi Ylikulju ja Sinikka Autio. 
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TUKIOPPILASTOIMINTA 
 
Koulussa on aloitettu tukioppilastoiminta syksyllä 2009. Tukioppilaaksi voi hakea kuka tahansa 7.-9. luokan 
oppilas. Tukioppilaat tukevat toisia nuoria keskustelun ja erilaisen yhteisen toiminnan järjestämisen kautta.  
 
SELEVÄ SAKKI, SELVIS-TOIMINTA 
 
Koulussamme aloitetaan syksyllä 2011 Selvis- toiminta yhteistyössä kotien ja vapaa-aikatoimen kanssa. 
Toiminnan tarkoituksena on ehkäistä varhaisia päihdekokeiluja ja tarjota mielekästä päihteetöntä tekemistä. 
 
HARRASTUSMAHDOLLISUUKSISTA 
 
Koululla järjestetään kerhoja tytöille ja pojille. 1. ja 2.luokkien oppilaille on koululla iltapäiväkerho ja 
esikoululaisille iltapäivähoito. 
 
KOULUPSYKOLOGI JA PERHENEUVOLA 
 
Koulupsykologin ja perheneuvolan palvelut järjestää Kalajoen kaupunki. Koulupsykologin ja perheneuvolan 
palveluiden tehtävänä on tukea lapsia ja heidän perheitään erilaisissa kehitykseen, kasvatukseen sekä 
ihmissuhteisiin liittyvissä kysymyksissä. Mikä tahansa pulma, joka askarruttaa lasta itseään, vanhempia tai 
opettajia, voi olla aiheena perheneuvolan käytölle. 
Lapsi tai lapsen huoltaja voi ottaa yhteyttä koulupsykologiin esim. lapsen kehitykseen ja murrosikään liittyvissä 
kysymyksissä ; yksinäisyyden, koulupelkojen tai koulukiusaamisen askarruttaessa mieltä sekä lapsen ja 
vanhempien tai lapsen ja opettajien välisissä ristiriidoissa. Koulupsykologi toimii yhteistyössä kodin ja koulun 
kanssa. 
Opettajat tai kouluterveydenhoitaja voivat ohjata oppilaan yksin tai vanhempien kanssa koulupsykologin 
vastaanotolle miettiessään esim. oppilaan levottomuuteen, keskittymättömyyteen, oppimisvaikeuksiin, 
koulupinnaukseen jne. liittyviä kysymyksiä. Opettajille koulupsykologi voi tarjota konsultaatiota ongelmallisissa 
koulutilanteissa. Palvelut ovat luottamuksellisia ja ilmaisia. 
Perheneuvolaan voi varata ajan puhelimitse: sosiaalityöntekijä 044-4691 552.  
 
KOULUTERVEYDENHOITO 
 
Kouluterveydenhoitaja Maila Rasmus seuraa oppilaiden terveydentilaa ja suorittaa vuosittain ohjelman mukaisia 
tarkastuksia. P. 4775 725 / 044-4691724 
* oppilaiden tavattavissa koululla terveydenhoitajan huoneessa tiistaisin klo 9 - 10 
* vastaa kouluterveydenhuollon työstä osana oppilashuoltoa 
* ohjaa tarvittaessa lisätutkimuksiin  
* antaa sairaanhoidon ja ensiavun tarvittaessa, huolehtii rokotukset 
* ohjaa ja neuvoo oppilaiden terveydentilaa koskevissa kysymyksissä 
 
Koululääkäri p.4775 721 
* vastaanotto terveysasemalla 
* tekee tarvittavat terveystarkastukset 
 
Kouluhammaslääkäri p. 4775 727 
* tekee oppilaiden hammastarkastukset 
* suorittaa tarvittavat hoidot ja ohjaa erikoislääkärille 
* terveysneuvonnasta huolehtii suuhygienisti ja hammashoitaja 
 
OPPILASHUOLTORYHMÄ 
 
Ryhmä kokoontuu käsittelemään oppilashuollossa eteen tulevia ongelmia. Oppilashuoltoryhmän muodostavat 
kouluterveydenhoitaja, psykologi, sosiaalityöntekijä, erityisopettajat, opinto-ohjaaja ja rehtori. Tarvittaessa 
kutsutaan mukaan muita asiantuntijana esim. oppilaan opettaja. 
 



 Koivupuhdon koulu 
 

 5 

OPPILASMÄÄRÄT LUOKITTAIN LV. 2011-2012 
 
0A 20 6A 22    Yhteensä : 0-6 lk 132 opp. 
1A 14 7A 10      7-9 lk   57 opp. 
2A 13 7B 9      0-9 lk 189 opp. 
3A 11 8A 12 
3B 17 8B 14 
4A 17 9B 12 
5A 18       
 
 
OPETTAJAT  
0 Saukko Kristiina  ESIOP 
1 Olkkonen Pilvi  LO, TS 
2 Konu Riikka  LO, LT 
3A Jutila Sari M.  LO, HI 
3B Hannula Annukka  LO 
4 Salmela Ilmo  LO, MU, LP 
5 Ollikainen Ann-Marie  LO, KU 
6 Muhola Kaisa  LO, MA 
7A Vanamo Eija  EN, UE 
7B Sarpola Riitta  KO, AT, TT 
8A Talus Jaana  RU, EN, TS 
8B Laurila Harri  MA, FY, KE 
9A Hyytiäinen Kari  TN, MM 
 Palola Taina  AI, HI, HY 
 Rovio Riitta  BG, GE, OP 
 Autio Sinikka  ERO 
 Ylikulju Päivi  ERO 
     
     
Sähköposti etunimi.sukunimi@merijarvi.fi. Poikkeus sarim.jutila@merijarvi.fi 
 
Koulun nettisivut www.merijarvi.fi 
  
KOULUN MUU HENKILÖKUNTA  477 340 (tai ao. numero) 

 
Rehtori-siv.tj.:  Jari Ylikulju  050-3848 651  
Kanslisti:  Ebba Nokela 
Kiinteistönhoitaja:    0500-926 243 tai 0500-926 241 
Ruokapalveluesimies: Tuula Rautio  keittiö 477 330 
Ravitsemistyöntekijät: Eija-Liisa Toppila opintovapaalla 2.6.2012 saakka, sij. Päivi Saukko 

Leena Erkkilä 
Päivi Mikkola osa-aikavapaalla 31.1.12 saakka, sij. Hannele Saukko 
 

Siivoojat:  Anne Tohola 
   Jaana Tohola 
Koulunkäyntiavustajat: Vuokko Sillankorva 
   Anna-Maija Saukko 
   Kerttu Tanska 
   Tanja Aunio 
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SIVISTYSLAUTAKUNTA   JOHTOKUNTA 
 
Palola Ari-Pekka pj Jalonen Anna-Maija pj. 
Hiitola Olli-Pekka vpj Saukko Hannele  vpj     
Jauhiainen Raija jäsen Lähekangas Pekka jäsen  
Salmela Tarja jäsen Saukko Kristiina  jäsen   
Saukko Piia jäsen Saukko Ulla  jäsen  
Tanska Sanna jäsen Talus Jaana  jäsen  
Saukko Hannu jäsen Tohola Anne  jäsen 
  Toppila Timo  jäsen 
  Yppärilä Mika  jäsen 
  Tanska Sanna  siv.ltk.ed.  
      
 
MUUTAMIA AVAIMIA KOULUN MAAILMAAN 
Aamuateria 
 Riittävä ja ravitseva aamuateria on jokaiselle koululaiselle välttämätön. Halutessaan voi kouluun ottaa mukaan 

välituntievääksi vaikkapa hedelmän. 
Arviointi 
 Oppilas arvioidaan sanallisesti vuosiluokilla 1.-3. ja 4. luokan välitodistuksessa. Numeerinen arviointi tapahtuu 4. 

luokan keväällä ja vuosiluokilla 5-9. Siihen vaikuttavat sekä kokeet että tuntiosaaminen. 
Huoltaja 
 Vanhemmat tai henkilö, jolle lapsen huolto on uskottu. 
Johtokunta 
 Koululla on johtokunta, johon kuuluu opettajien, vanhempien, koulun henkilökunnan ja sivistyslautakunnan edustajia. 

Johtokunta valvoo koulun toimintaa ja edistää yhteistyötä koteihin. 
Järjestyssäännöt 
 Koululla on järjestyssäännöt, joita on noudatettava. Järjestyssäännöt on laadittu kaikkien hyväksi. 
Kouluruokailu 
 Ruokailusta vastaa ruokapalveluesimies. Käytännössä siitä huolehtii keittiöhenkilökunta.  
 Koulu tarjoaa 1/3 päivän ravinnontarpeesta. 
Koulumatkat 

Valitsemalla turvallisin mahdollinen koulureitti vältytään ikäviltä onnettomuuksilta.  Edellytämme pyöräilijöiden 
käyttävän pyöräilykypärää koulumatkoilla. Pimeinä aikoina on hyvä varmistaa lasten näkyminen liikenteessä 
käyttämällä heijastimia. 

Liikuntatunnit  
 Liikuntatunneille tulee pukeutua asianmukaisesti. Syksyn ulkoliikuntakautena tulee vaatetuksen olla sopiva peleihin ja 

suunnistukseenkin. Sisäliikuntatunneilla on asuna urheilupaita ja -housut tms. Suihkussa käynti liikuntatunnin jälkeen 
kuuluu koulun terveyskasvatukseen. Talvella luistelemme ja hiihdämme, mikäli olosuhteet sallivat. Välineiden 
hankinta kuuluu vanhemmille. Kasvuikäisille löytyy kelvollisia välineitä edullisesti esim. kirpputoreilta. 

Luokalle jättäminen 
 Jos oppilas ei saa suoritettua hyväksytysti opintojaan, hänet voidaan jättää luokalle. 
Opetussuunnitelma 
 Opetussuunnitelma sisältää oppiainekohtaiset sisällöt ja tavoitteet. Sillä ohjataan koulutyötä. 
Oppitunti 
 Oppitunti kestää 60 min., josta 45 min. käytetään opetukseen ja vähintään 10 min. välituntiin. 
Ojentamiskeinot 
 Mikäli tehtävät ovat suorittamatta, voidaan oppilas määrätä enintään tunniksi koulupäivän jälkeen suorittamaan 

tehtäviään. Jos oppilas häiritsee oppituntia, hänet voidaan poistaa luokasta lopputunniksi. Epäasiallisesta käytöksestä 
opettaja voi määrätä enintään kahden tunnin jälki-istuntoon. Vakavista rikkeistä voidaan rangaista kurinpidollisesti. 
Näitä ovat kirjallinen varoitus ja oppilaan erottaminen enintään kolmeksi kuukaudeksi koulusta. 

Vaatetus 
Vaatetuksen tulee olla sään mukainen, asiallinen ja sopiva välituntileikkeihin. Pyrimme olemaan ulkosalla myös 
sadesäällä ja silloin ovat sadevarusteet valttia. 


